

Program Târg de Job-uri 2023

15 – 19 Mai 2023

15 - 19 Mai 2023 (Sala Ioan Mihăilescu, Șoseaua Panduri, nr. 90, et. 1 sau **online**)

Luni, 15 Mai 2023

Format FIZIC

Invitat: **Alin Comșa**, Fondator și trainer

Organizație: **All in Trust Attitude**

Descriere: Alin Comșa este fondator al companiei de formare profesională și training All in Trust Attitude. Pasionat de domeniul educației și al învățării, Alin folosește în cursurile pe care le susține, o experiență de business și management acumulată în peste 25 de ani de activitate. În cursurile sale pot fi găsite informații din cele mai diverse domenii: negociere, vânzări, literatură, cultură, artă, comunicare, inteligență emoțională, istorie, leadership sau filosofie. Discursurile lui Alin sunt construite în așa fel încât informațiile livrate să fie ușor de aplicat atât în viața profesională, cât și personală. Alin Comșa este licențiat în comunicare și relații publice, iar începând cu anul 2010 este acreditat coach NLP - având până în prezent peste 10.000 de ore de consiliere practică. În paralel, Alin Comșa este lector al Institutului Bancar Român – catedrele Formare a formatorilor, Leadership și Management bancar și Vânzări în mediul financiar-bancar. În paralel, Alin Comșa este lector al Fundației Culturale Calea Victoriei, și membru fondator al unui Institut de Management al Artei.

Data și oră: 15.05.2023, 11:00 – 12:00

Formular de înscriere: <https://forms.gle/pZkiQHLWmWaHdoPP9>

Invitat: **Carmen Chioțea**

Organizație: **Brandiction**

Descriere: ”Am peste 20 de ani în marketing integrat 360 (de la studii de piață, strategii centrate pe client, strategii de publicitate B2C și B2B până la strategii de marketing experiențial, social și digital) în industrii extrem de competitive precum FMCG, bancar, telecomunicații, servicii de sănătate, agrobusiness. Profil de constructor adaptativ, vizionar pragmatic, am reușit să generez business incremental (indiferent de vremurile de criză și provocările contextuale), transformând orice investiție bugetară (indiferent de sumă) într-un câștig de afaceri. Pe lângă abilitățile tehnice, de management, am dezvoltat și abilități și tehnici de generare de conținut, precum și abordări de poveste de brand la nivel de master.”

Data și oră: 15.05.2023, 12:00 – 13:00

Formular de înscriere: <https://forms.gle/452oXrZMf2gLHzTw6>

Invitat: **Dorin Chioțea**

Organizație: **SRTv (Societatea Română de Televiziune)**

Descriere: Dorin Chioțea este jurnalist din 1995 și absolvent al Facultății de Medicină. A debutat ca reporter sportiv la Ziua, apoi a evoluat în carieră la grupul elvețian Ringier, pentru care a lucrat 13 ani în funcții de conducere la Libertatea și ProSport, dar a semnat articole și reportaje și în Evenimentul Zilei, plus în revistele Unica și Capital. Între 2009 - 2011 a devenit membru al board-ului Adevărul Holding, coordonând Divizia Sport. Este unul dintre cei mai cunoscuți jurnaliști de profil din România, comentând recent meciuri de la CM de Fotbal Qatar 2022. Din 2011 a lucrat pentru Realitatea TV, fiind șef al Secției Investigații/ Evenimente Speciale, dar și realizator - moderator de emisiuni cu tematici variate. S-a specializat în reportaje și interviuri difuzate mai ales în prime-time. Din 2014 a devenit realizatorul matinalului - 4 ore de program antrenant, o emisiune de autor - pe care l-a susținut doi ani și jumătate, până când a plecat la TVR 1 pentru a face același lucru de șase ani. La postul public are emisiuni medicale și a condus o vreme Departamentul Sport. De-a lungul a peste 28 de ani de media, Dorin a luat parte - ca proiect manager - la relansări importante ale unor cotidiene de mare tiraj: Libertatea, Gazeta Sporturilor, ProSport, Adevărul, Click și a coordonat inclusiv înființarea site-urilor aferente, dar și proiecte speciale de infrastructură editorială. A mai lucrat în Ucraina, Elveția, Germania și Cehia pentru proiecte punctuale ale angajatorilor săi. Este un reporter special cu mare experiență, care a acoperit din peste 80 de țări nu doar competiții sportive majore (Euro 2016, CM de Fotbal 2002 Japonia, JO Beijing 2008, Soci 2014, Rio 2016, Tokyo 2020), ci și conflicte armate (Afganistan) ori exclusivități naționale (Coreea de Nord - Comunismul fanatic, Kenya - cazul Mihail Boldea). Medicina, prima sa dragoste, a rămas o pasiune care îi ocupă mult timp. Tocmai de aceea, nu ratează să viziteze măcar un spital în orice oraș nou unde ajunge. Și încă nu am spus totul! În plan privat trăiește o frumoasă poveste de familie alături de Carmen, soția sa, și de cei trei copii. Nu se dă în lături să completeze fiecare rol din casă atunci când este nevoie, îi place să gătească, urăște să facă curățenie :-), dar se relaxează când calcă. Are un entuziasm molipsitor și multă empatie. Să ne bucurăm de prezența lui!

Data și oră: 15.05.2023, 13:00 – 14:00

Formular de înscriere: <https://forms.gle/sagdJXwXqBqHJi6R7>

Marti, 16 Mai 2023

Format ONLINE

Invitat: **Ioana Monica Ciolan, Psiholog**

Organizație: **Universitatea de Medicină și Farmacie - Iași**

Descriere: Workshop ”Decizia de carieră - adevăr sau provocare?!” - Decizia de carieră este o etapă importantă în viața unei persoane tinere aflate la finalul unei facultăți indiferent de specializare și este resimțită cu foarte multă presiune, nesiguranță și incertitudine. Prin

intermediul acestui workshop, participanții vor afla care sunt elementele importante pe care este necesar să le exploreze încă din anii de studenție, cum să își creioneze un plan de carieră, cum să depășească dificultățile întâmpinate în acest proces și cum să acționeze astfel încât să facă alegeri potrivite.

Data și oră: 16.05.2023, ora 10:00, ONLINE (Link-ul de conectare va fi transmis ulterior celor înscriși, pe mail)

Formular de înscriere: <https://forms.gle/6TDDKptuYtjPmB5B6>

Invitat: **Tudor Cojocariu**, Talent Account Executive for Central and Eastern Europe

Organizație: **LinkedIn**

Descriere: Bine ați venit la Rock Your Profile! Acesta este un program pe care LinkedIn îl derulează pentru a te sprijini în calitate de membru pe platforma noastră. Vom discuta despre cum îți poți construi cu succes un profil care să spună povestea ta ca tânăr profesionist și despre cele mai bune moduri de a te conecta cu oportunitatea pe LinkedIn.

Fondată în 2003, LinkedIn conectează profesioniștii din întreaga lume pentru a-i face mai productivi și mai de succes. Având peste 900 de milioane de membri din întreaga lume, inclusiv directori din toate companiile din Fortune 500, LinkedIn este cea mai mare rețea profesională din lume. Compania are un model de afaceri diversificat, veniturile provenind din soluțiile de recrutare, marketing, vânzări și produsele de abonamente individuale premium. Cu sediul central în Silicon Valley, LinkedIn are birouri în întreaga lume.

Data și oră: 16.05.2023, ora 12:00, ONLINE (Link-ul de conectare va fi transmis ulterior celor înscriși, pe mail)

Formular de înscriere: <https://forms.gle/Wc3nGX8HgyrY97rGA>

Invitați: **Diana Chihaiia**, Șef Serviciu; **Alma Andrei**, Șef Birou

Organizație: **Universitatea Alexandru Ioan Cuza – Iași**, Serviciul pentru Studenți, Orientare în Carieră și Inserție Profesională și Alumni

Descriere: **Networking-ul și brandingul personal ca strategii de valorificare a oportunităților de dezvoltare.** Vă invităm la o discuție degajată și aplicată cu doi specialiști de marcă ai Universității Al. I. Cuza din Iași, legată de nevoia studenților de poziționare, în raport cu piața muncii, a brand-ului personal și a „relațiilor” sau „pilelor” de care ai nevoie, ca să te angajezi, dincolo de miturile care afectează accesarea unor oportunități reale de carieră, din partea studenților.

Data și oră: 16.05.2023, ora 14:00, ONLINE (Link-ul de conectare va fi transmis ulterior celor înscriși, pe mail)

Formular de înscriere: <https://forms.gle/kgJh8d5ouZNUqZ3g7>

Miercuri, 17 Mai 2023

Format FIZIC

Invitați: **Marinela Bisocianu**, Senior HR Development Officer/People & Culture. **Elena Sotarca**, People Recruitment & Employer Branding Specialist.

Organizație: **UniCredit Bank România**

Descriere: UniCredit Bank este parte a Grupului UniCredit.

În România, UniCredit Bank este una dintre principalele instituții financiare, oferind servicii și produse de înalta calitate pentru toate categoriile de clienți.

UniCredit Bank România este angajator recunoscut internațional pentru excelență în managementul oamenilor și pentru orientarea sa către performanță, în toate ariile de activitate. Pe plan extern, dorim să fim considerați o companie în care oamenii pot avea încredere. Intern, dorim ca angajații noștri să se poată identifica cu valorile companiei, și, împreună, să contribuim la crearea unui mediu de lucru remarcabil.

Învățarea este o experiență ce se desfășoară pe parcursul întregii noastre vieți, fiind esențială pentru dezvoltarea personală și profesională. La UniCredit Bank oferim angajaților oportunități și instrumente de învățare diverse în vederea dezvoltării carierei, ținând cont de nevoile fiecăruia. Astfel, ne angajăm în activități și proiecte pentru a încuraja conduitele ce respectă modelul nostru de valori și pentru a crea o atmosfera de transparență, având ca scop dezvoltarea profesională a colegilor și evaluarea corectă a performanțelor lor.

Alătura-te echipei UniCredit Bank!

Data și oră: 17.05.2023, 9:00 – 10:00

Formular de înscriere: <https://forms.gle/mYi4zw8MrEZfBsq98>

Invitați: **Daniela Rusu**, Recruiter; **Luiza Cosma**, Recruiter; **Mirela Manea**, Employer Branding Specialist

Organizație: **Société Générale Global Solution Centre**

Descriere: Vă invităm la sesiunea noastră de pe 17 mai, între orele 10:00 – 11:00 pentru a descoperi oportunitățile diverse de carieră din SG GSC. Colegii noștri vă vor prezenta toate detaliile despre programul YGAIN, un program dezvoltat special pentru studenți în ultimul an sau tineri absolvenți, talentați și pregătiți să își înceapă călătoria profesională. YGain! este o modalitate excelentă de a obține experiență practică și de a dezvolta abilități care vă vor ajuta să vă construiți o carieră de succes într-unul dintre domeniile de activitate ale SG GSC.

Société Générale Global Solution Centre este un centru de servicii pentru Société Générale, unul dintre cele mai mari grupuri financiare europene. Oferim servicii profesionale de înaltă calitate pentru entități ale Grupului Société Générale din peste 35 de țări, în diverse domenii de activitate – Finanțe & Contabilitate, Resurse Umane, IT, Know Your Customer (KYU), Conformitate. Mediul nostru de lucru divers și flexibil oferă mijloacele de a învăța și de a se

dezvolta atât pentru profesioniștii experimentați, cât și pentru tineri aflați la începutul carierei. În echipa noastră veți avea alături colegi cu experiență care să vă ajute să vă atingeți potențialul. Ne propunem să contribuim la dezvoltarea comunităților din jurul nostru, fiind implicați în parteneriate cu ONG-uri active în domenii precum educația și integrarea socială pentru comunități defavorizate – astfel, alături de noi veți putea contribui direct și la educația următoarei generații prin numeroase oportunități de voluntariat.

Data și oră: 17.05.2023, 10:00 – 11:00

Formular de înscriere: <https://forms.gle/E2V55PpCBQvbXMHFA>

Invitați: **Nevenca Doca**, Director Executiv Senior Resurse Umane; **Stefanel Udriou**, Director Adjunct Coordonare Agenții

Organizație: **Banca Transilvania**

Descriere: Salut, Ne bucurăm să te cunoaștem ☐! Noi suntem Banca Oamenilor Întreprinzători. Sau mai bine spus, compania care își dorește ca lucrurile să fie bine făcute, ideile valorificate, iar visurile împlinite, susținând oamenii care au curajul să facă lucrurile puțin mai diferit. Mulți cred că banking-ul e doar despre bani, credite și depozite. Dar noi credem că e mai degrabă despre oameni și despre încredere. Povestea noastră a început acum aproximativ 30 de ani, la inițiativa unor oameni de afaceri clujeni. Am dus povestea mai departe așa încât BT a devenit cea mai mare bancă din România. Acum suntem banca cu aproape 4 milioane de clienți și peste 9.000 de angajați. Banking și ceva mai mult - Nu facem doar banking. Iubim sportul și susținem naționala României și echipa de baschet UBanca Transilvania. Suntem #peopleofUntold, #peopleofEC și #peopleofTIFF. Noi, suntem #Oamenii dela Banca și ne-ar face plăcere să ne cunoaștem mai bine. Dar până să ne vedem face-to-face, ne găsești și pe TikTok, Instagram, LinkedIn, Facebook, Twitter. Iar dacă vrei să vezi vibe-ul nostru în real time, găsești aici experiențele #OamenilordelaBanca, respectiv în cel mai nou proiect InsideBT, o serie de interviuri cu colegii noștri din Top Management. Enjoy ☐!

Data și oră: 17.05.2023, 11:00 – 12:00

Formular de înscriere: <https://forms.gle/3Lv6ZFAJYJD7Jycn6>

Organizație: **BRD – Groupe Société Générale**

Invitați: **Tatiana Tudor; Camelia Dicu**

Descriere: În **echipa BRD Groupe Société Générale** poți alege domeniul care ți se potrivește: **IT** - unde oferim o varietate mare de roluri tehnice sau funcționale sau **Retail & Corporate Banking** - unde vei descoperi o diversitate de roluri de Front Office.

- BRD Groupe Société Générale este unul dintre liderii pieței bancare din România;
- ocupă locul 3, cu active de 67 Bn RON;
- operează în prezent o rețea de aprox. 480 de unități;
- deține peste 6.000 angajați;

- BRD face parte din Grupul Société Générale, unul dintre cele mai importante grupuri europene de servicii financiare;
- Société Générale are peste 131.000 de angajați în 66 de țări și sprijină zilnic 26 de milioane de clienți persoane fizice, companii și investitori instituționali din întreaga lume, oferind o gamă largă de servicii de consultanță și soluții financiare personalizate;
- Apartenența la Grupul Société Générale reprezintă pentru BRD o oportunitate de dezvoltare din diferite perspective: strategie, activitate comercială, resurse umane, resurse tehnice, standarde și bune practici de operare etc.

Data și oră: 17.05.2023, 12:00 – 13:00

Formular de înscriere: <https://forms.gle/6G1eJbTopt6rcamq7>

Invitați: **Alexandra Chiribuca**, Consultant HR; **Tomas Daniel**, Project manager

Organizație: **DIGI**

Descriere: DIGI este liderul segmentului de servicii de internet fix, pay-tv și telefonie fixă după cotele de piață deținute în România și unul dintre operatorii europeni de top în domeniul comunicațiilor electronice convergente, derulând operațiuni în Spania, Italia, Portugalia și Belgia. Compania deține cea mai modernă (state of the art) și mai extinsă rețea de fibră optică din regiune. Grupul DIGI pune la dispoziția abonaților săi și o ofertă complexă de conținuturi trans-media, prin intermediul diviziei media care cuprinde: televiziunile Digi24, Digi Sport 1, 2, 3, 4, Digi4K, Film Now (pay-TV), Digi World, Digi Animal World, Digi Life, UTV, Music Channel și Hit Music Channel, radiourile Digi FM, PROFM, Dance FM, Digi24 FM și serviciul de conținut Digi Online.

Data și oră: 17.05.2023, 13:00 – 14:00

Formular de înscriere: <https://forms.gle/FWTvpWBpmpAtakFWA>

Joi, 18 Mai 2023

Format FIZIC

Invitați: **Cristina Scărlătescu**, Manager Recrutare

Organizație: **Bia HCS**

Descriere: Începe călătoria spre primul tău job! - workshop-ul din cadrul evenimentului Târg de Job-uri UB 2023, se va concentra pe foarte multe sfaturi practice: - cât de important este self assessment-ul pentru a afla drumul pe care trebuie să mergi în carieră; - cât de importantă este vizibilitatea în mediul online; - cum să așezi informațiile pe platformele de joburi, astfel încât să arăți recruiterului încă de la început că ești relevant pentru jobul respectiv.

BIA HR este cea mai longevivă companie de resurse umane din România și, de 30 de ani, oferă o paletă diversă de servicii din sfera resurselor umane. Peste 200 de companii din România au accesat deja servicii din portofoliul nostru. Profesionalismul, pasiunea și parteneriatul sunt cele

trei valori esențiale după care ne ghidăm în colaborarea cu clienții, candidații, partenerii sau colegii BIA.

Data și oră: 18.05.2023, 09:00 – 10:00

Formular de înscriere: <https://forms.gle/doshKHRTPV55dDJaA>

Invitat: **Paul Aramă**, Senior Recruiter

Organizație: **Auchan Retail Romania**

Descriere: **Auchan Retail** este o companie de familie cu o prezență internațională, o companie umană și îndrăzneată. Un comerciant care se schimbă într-o lume aflată în schimbare și care vine în întâmpinarea consumatorilor tot mai interesați de starea lor de bine – Auchan are ambiția de a le schimba viața. Pentru că Auchan Retail nu este doar un distribuitor, ci un comerciant care își selectează produsele și furnizorii, care își cunoaște clienții. Un comerciant care îmbină avantajele digitalului cu cele ale magazinelor fizice pentru a propune clienților săi o experiență personalizată. Un comerciant care își transformă spațiile în zone de viață și de cumpărături, de petrecere a timpului liber în mod plăcut. Auchan Retail este preocupat atât de clienții cât și de angajații și partenerii săi, acordându-le prioritate, în toate proiectele sale.

Data și oră: 18.05.2023, 10:00 – 11:00

Formular de înscriere: <https://forms.gle/pD9jCW6ZATBgNJpv8>

Invitat: **Adelina Facas**, Lider Recrutare & Employer Branding

Organizație: **Decathlon**

Descriere: Decathlon este o companie de retail sportiv, prezentă în piața din România de peste 13 ani, având un scop foarte bine definit: Să facem sportul accesibil în România! În țară, avem peste 1500 de colaboratori, care contribuie în fiecare zi la scopul nostru prin domeniile de activitate existente (retail, financiar, marketing, IT, producție, logistică etc). În Decathlon oferim un mediu de lucru deschis, căutăm pasionați de sport plini de viață, responsabili, care să aducă valoare companiei prin provocări, iar prin sprijinul nostru în dezvoltarea lor personală și profesională, să ajungă liderii de mâine, a căror inimă să bată pentru sport.

Data și oră: 18.05.2023, 11:00 – 12:00

Formular de înscriere: <https://forms.gle/j64vWt21doH75paZ7>

Invitat: **Florin Hulea**, Talent Acquisition Manager

Organizație: **TELUS International Romania**

Descriere: TELUS International se concentrează pe valoarea conexiunii umane pentru a proiecta, construi și oferi clienților experiențe de înaltă tehnologie, de înaltă atingere, alimentate de soluții digitale de ultimă generație. Cu peste 70.000 de membri ai echipei, precum și centre de livrare în America de Nord și Centrală, Europa și Asia, TELUS International dă putere

inovației în experiența clienților prin activarea digitală, munca în echipă plină de spirit, gândirea agilă și o cultură care pune clienții pe primul loc.

Data și oră: 18.05.2023, 12:00 – 13:00

Formular de înscriere: <https://forms.gle/xzxoD21Exg58Wag29>

Vineri, 19 Mai 2023

Format FIZIC

Invitat: **Luiza Banyai**

Descriere: ”În meseria pe care mi-am ales-o am realizat cât de mult îmi place să fiu parte din dezvoltarea personală și creșterea profesională a oamenilor cu care interacționez. Sunt foarte recunoscătoare pentru tot ce am putut învăța în cei peste 25 ani de experiență în cele peste 10 companii din zone diverse de business în care m-am bucurat să lucrez. Am învățat și prin intermediul educației formale și de la cei cu care am interacționat, iar rolul actual mă ajută să pot împărtăși și cu alții experiențele avute, contribuind astfel la creșterea lor și în continuare a mea. Am fost expusă la programe de certificare internaționale oferite de companii cunoscute ca Lalonde-Bard, CA Career Architect, Rofey Park -Team Coaching & Supervising, Performance Consultants International PCC Level for Transformational Coaching, Management Centre Europe, CIPD UK, London Business School, Seneca College, SHL, Educatio UK, pe zone foarte dragi mie: strategie, dezvoltare organizațională, competențe de leadership, angajament, brand angajator și cultură organizațională, echipe agile, coaching de carieră și executiv, managementul schimbării și facilitare care m-au ajutat să fiu și mai bine “echipată” în călătoria pe care mi-am ales-o. Am onoarea să fiu un “constructor” de capacități și “o exploratoare” a potențialului uman, permanent deschisă către a descoperi lucruri noi, curioasă și creativă în găsirea de soluții fără a aștepta ceva de la ceilalți, ci doar de la mine. Și iubesc ceea ce fac!”

Data și oră: 19.05.2023, 10:00 – 11:00

Formular de înscriere: <https://forms.gle/da8iCGWVSoknBG8i9>

Invitat: **Barbu Ana-Maria**, Coordonator Departament Media și PR, Consilier în Carieră

Organizație: **Liderii de Mâine**

Descriere: Într-o lume în continuă schimbare ce putem face pentru a ne pregăti pentru slujbe care nu există încă? Cu toții auzim de dezvoltare personală ca și cerința pe piața muncii, ce este însă ea de fapt? Și cum putem să ne asigurăm că ne dezvoltăm în direcția potrivită? Te așteptăm alături de noi pentru a descoperi împreună!

Credem că studenții de azi sunt viitorii lideri ai României. Ținând cont de această realitate, „Studenții de Azi, Liderii de Mâine” își propune să investească în studenții cu potențial și să îi asiste în dezvoltarea lor în plan profesional, personal și moral - spiritual în așa fel încât să

devină lideri integri, profesioniști și pasionați de ceea ce fac. Astfel, oferim studenților cadrul în care să se dezvolte, să acumuleze principii și cunoștințe despre leadership, prin seminarii, conferințe, team-building-uri. De asemenea, le oferim ocazia să pună în practică ceea ce au învățat în sesiuni de mentoring și coaching, în organizarea de evenimente, susținerea de training-uri de orientare academică și în carieră. Oferim programe de voluntariat sau practică în domeniul Resurselor Umane, organizării de evenimente, fund-raising sau Media și PR.

Data și oră: 18.05.2023, 11:00 – 12:00

Formular de înscriere: <https://forms.gle/n2argUMC6ruRrbCD9>
